

El Eco de Cartagena.

Año XXVII

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7607

Precios de suscripción.

Correspondencia.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 5 id.; PROVINCIAS, tres meses, 7.50 M.; EXTRANJERO, tres meses, 11.50 id.
La suscripción empezará a contarse desde el 1º y 16 de cada mes.
Correspondencia en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Cambon, 61—John F. Jones, 3, bis, Rue du Faubourg Montmartre.—En Londres 166 Fleet Street E. C.

Números sueltos 15 céntimos.

El pago se hará siempre adelantado y en metálico ó letras de fiel cobro. La redacción no responde de los anuncios remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal. No se devuelven los originales.

Administrador, D. Emilio Garrido López.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.
Anuncios a precios convencionales.

SÁBADO 19 DE MARZO DE 1887.

ECOS DE MADRID

18 de Marzo de 1887

—
—¿Habrá guerra?
Aunque hablamos un estremo de Europa, y por tanto somos en el concierto europeo lo que los violines ó los plátanos en una orquesta, tenemos por lo menos que llevar el compás y fijar nuestros ojos en la batuta.

A Alemania dirige Francia es el concierto, Austria es el violincello, Italia que era pito quién te ser flauta, Rusia es el cornetín, y h... y quien sospecha que nosotros que ni siquiera pito tocábamos, vamos a tomar parte en el concierto europeo tocando el bombo y los plátanos.

Como sucede en todas las orquestas el concierto ó primer vito in y el director no se ven con buenos ojos y los músicos figurán en los huestes del uno ó del otro.

El metal suele ser partidario del que lleva la batuta; la cuerda está con su contrario.

De aquí las desafinaciones que suelen notarse.

Lo mejor es ser espectador, aplaudir la armonía y sentir las discordias. Todo esto puede hacerse muy bien desde una cómoda butaca.

Pero parece ser que no tanta quien cree que debemos meternos en el río revuelto.

No necesito decir que los que piensan así son los pescadores de oficio.

Ciertos es que hay un gran duelo pendiente. Francia no perdonará a Alemania, y Alemania lo sabe. Las más naciones como los jefes del cante flamenco se arrimaron al sol que mejor daiente. Todos pensamos que no hay más remedio: los dos gigantes tienen que venir a los mimos y no se nos oculta que el resultado del combate, lo más tarde, nos hará cambiar de postura.

—Pero es tan inminente el suceso!

—¿Están ya las manos en la masa? A los contendientes les conviene hacer creer que si Alemania va poco a poco siendo devorada por su ejército Francia por los demagogos que se entusiasmaron al ver a París al resplandor de las llamas de petróleo y descubrir que se repite la función. Los pacíficos alemanes y los pacíficos franceses, están que trinan. Es preciso animarlos: de aquí los rumores de próxima guerra.

Los que especulan con los valores públicos aprovechan la neurosis pública y hacen con los hilos telegráficos descargas eléctricas sobre las Bolsas.

Son aves de rapina de a priori.

Y las necesidades de unos, los males de otros, producen la avaricia que llega hasta nosotros, a pesar de que los que están a la fea.

El sol nace, se escucha cantar en los teatros, en los cafés, la concurrencia predilecta estos días, es lo que se refiere a las probabilidades de la guerra.

—Hoy que pensar en el porvenir! dicen los papás y los madridos.

—Adios San Sebastián y Biarritz este año! dicen las hijas y las esposas.

Cada cual arrima el acorazado a su sardina. Es de pensar que Amania y Francia llegan a sí mismas.

Con que tranquila émosnos.

Después de una semana primaveral, ayer amaneció Madrid nevado.

Pero apareció el sol y derribó la nieve.

Esto prueba que el tiempo es broma.

Y el tiempo hoy que tomó le comiso es.

Una historia que parece arrancada de una novela de folletín, la tenido antes de anoche un triste desenlace.

Servía de doncella en un hotel de los vieneses que adornan el prosaico paraje, llamado Ventas del Espíritu Santo, una agraciada joven que hasta ahora, conociendo de vidas la mitad de los hombres, no había hecho caso de los juramentos de amor.

Pero ya se sabe lo que sucede a los que huyen del pergeñado.... A la joven le salió un novio que juraba y perjuraba que se moría por ella. Le hizo al fin caso, habló a sus amos y como era buena y aseguró que el pretendiente era una excelente persona, le permitieron que celebrase con él sabrosos coloquios en el jardín del hotel.

No falló quien conociendo al galán creyese la voz de alarma, pero... ¡cómo era tan bueno, tan comedido!... Envidias y nada más que envidias.

Así las cosas, antes de anoche después de pelar la pava, se decidió el engorizado manchego a realizar el proyecto que había acariciado al acercarse a la cóniga niña.

—Mira, te dije sobre poco más ó menos, yo te quiero, tu me quieres; pero no podemos casarnos porque somos pobres. Hay un medio de que seamos felices. Todo lo tengo preparado para llevarte a cabo y si tuquieres, la cosa es muy sencilla. Tus amos están fuera, son ricos, llévame a sus habitaciones, yo traigo aquí herramientas para abrir còmodas y armarios; sé que tienen valores importantes, nos apoderaremos de ellos, mañana temprano nos vamos en el tren, nos pierden de vista, nos hacemos

ricos y no habrá mayor felicidad que la nuestra.

La joven que le oía tembló todo su cuerpo para oponerse al infame proyecto y anunció al galán que todo lo había concluido entre los dos.

A otoño sacó el Tenorio de ocasión una navaja, la joven corrió a refugiarse en la casa, él la siguió, le dió una puñalada, ella gritó y cayó bañada en sangre.

Cuando acudieron en su auxilio, el falso amante había desaparecido.

Con que fiestas, uñedos, uñas, en los adoradores que padecen buenas!

Los amantes de buena fe van a tener que ocultar en las declaraciones amorosas, la cédula de vecindad y un certificado de buena conducta.

JULIO NOMBELA.

EL CZAR NO QUIERE LA GUERRA

Los telegramas que se reciben ed Londres de San Petersburgo, afirman que el czar accentúa cada vez más sus temperamentos pacíficos, manifestándose resueltamente contrario a todo pensamiento de guerra extranjera.

ALIANZA ENTRE ALEMANIA E ITALIA.

Un telegrama de Londres asegura que han recibido completa confirmación las noticias que circulaban desde hace días, relativas a una inteligencia entre Italia y Alemania.

En los círculos políticos se decía, con referencia a informes muy autorizados, que es un hecho incontrovertible la alianza de defensiva entre ambas naciones.

MOVIMIENTO DE TROPIAS SERBIAS.

El rey Milán ha firmado un ukase condonando la movilización inmediata de las divisiones de Kragujevatz y de Schabatz.

El rey irá pronto a Nišch para visitar en persona los preparativos militares.

La antipatía contra Austria se acrecienta cada vez más.

NOTICIAS DE MARRUECOS.

De Tánger comunican que la insurrección que ha estallado entre las tribus de Azimur y Beni-Hassen toma incremento. Se ha dado orden a los pueblos de la costa para que no se permita a los europeos transitar de noche de un punto a otro.

La vanguardia del ejército que acudilla al sultán, según dice *La Andalucía*, ya ha salido de Marruecos con dirección a Rabat, donde llegará para mediados de la semana próxima. Desde Rabat, donde se esperan

la llegada de Muley Hassan, se emprenderá la marcha a Fez.

El nuevo ministro de Inglaterra, Mr. Kirby Green, irá a esta última ciudad a encontrar el cuartel general del emperador.

Y ha regado también a Tánger el nuevo ministro de los Estados Unidos, Mr. Reed Lewis.

POLÍTICA DEL SR. SAGASTA.

De una correspondencia de Madrid que publica *Il Diritto*, se resume lo más de estos párrafos:

«Sagasta, trasladado a Vizcaya por el Me illa, ha obedecido únicamente a su alto deber de humildad, porque si así no hubiera procedido, las pésimas condiciones climáticas de Fernando Poo, hubieran hecho ciertamente por completo inútil el indulto otorgado con tanta generosidad por S. M. la Reina Regente.

Esta manera de gobernar de Sagasta le permite vencer todo género de dificultades. No emplea violencias de ninguna especie ni contra la prensa ni contra el derecho de reunión, así es que los republicanos en sus diversos matices, han podido reunirse y pronunciar discursos el día del aniversario de la República, sin que haya disminuido en lo más mínimo el prestigio monárquico del gabinete.

Este es el secreto de Sagasta y por ello debemos felicitarnos en interés de la institución liberal y democrática, porque de este modo se cumplirá todo el programa, democrático, asegurando de esta manera el triunfo de las ideas modernas, sin las cuales no es posible gobernar sábia y prácticamente.»

Noticias Generales.

El Gobierno de Roma, que no ha aprobado la entrega de fusiles a los abisinios, que para rescatar los prisioneros hizo el general Gené, ha resuelto reemplazarle en el mando.

Han sido detenidas en San Petersburgo 49 personas por suponérselas comprometidas en el fraguado y descubierto intento de asesinar al czar.

Según telegrama de Orán, anteayer se verificó a bordo de la *Numancia* un almuerzo oficial, al que asistieron las autoridades de aquella ciudad. El prefecto brindó por la reina regente y por el pueblo español, y el Sr. Mayoral por Mr. Grevy y por Francia.

Integración de París que el 17 continúa nevando en dicha capital.